
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ: 15593 / 16-10-15 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  308/2015 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 21/2015 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Τροποποίηση της από 4-7-2007 σύµβασης συνεργασίας ∆ήµου Πάρου µε 

την Ε.Ε.Α.Α. για την «Εναλλακτική ∆ιαχείριση ∆ηµοτικών Αποβλήτων 

Συσκευασίας- Εγκατάσταση µικρής µονάδας Κ∆ΑΥ». 

 
  Στην Πάρο σήµερα 5 Οκτωβρίου 2015 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 18.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 14717/1-10-2015 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 15 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1] Άγουρος Άγγελος, 2] Βλαχογιάννης Χρήστος, 3] Καραχάλιος 

Σταύρος, 4] Λεοντής Μικές, 5] Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 6] Μαρινόπουλος 

Αθανάσιος, 7] Πούλιος Γεώργιος, 8] Πετρόπουλος Ιωάννης, 9] Ραγκούσης Γεώργιος, 

10] Ρούσσος Βατίστας, 11] Σαραντινός Χριστόδουλος- Γεώργιος, 12] Σαρρής Νικόλαος, 

13] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 14] Χανιώτη Μαρία και 15] Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1] Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 2] Γκίκας Νέστωρ, 3] Γκόκας Αλέξιος, 4] 

Κάγκανη- Κορτιάνου Άννα, 5] Καλακώνας Μηνάς, 6] Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 

7] Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 8] Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 9] Πατέλης 

Άγγελος, 10] Ροκονίδας Κωνσταντίνος, ο οποίος ήρθε κατά τη συζήτηση του 1ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 11] Ρούσσος Πέτρος, ο οποίος ήρθε µετά τη συζήτηση 

του 1ου θέµατος και 12] Σαρρή- Παπακυρίλλου θεοδώρα. 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

  Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Ρούσσου Ειρήνη της ∆ηµοτικής Κοινότητας Κώστου.  

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  Eγιναν 
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ερωτήσεις-απαντήσεις και ανακοινώσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω 

το θέµα προ ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Θέµα 1ο ηµερήσιας διάταξης                                        Εισηγητής: Ραγκούσης Ιωάννης    

      O Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου το 89/24-9-15 υπηρεσιακό 

σηµείωµα της ∆ιεύθυνσης Πολεοδοµικού Σχεδιασµού, Υπηρεσία ∆όµησης και 

Περιβάλλοντος που αναφέρει: «…ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της από 04-07-2007 Σύµβασης 

Συνεργασίας ∆ήµου Πάρου µε την Ε.Ε.Α.Α.. για την Εναλλακτική ∆ιαχείριση ∆ηµοτικών 

Αποβλήτων Συσκευασίας – εγκατάσταση µικρής µονάδας Κ∆ΑΥ.  Σύµφωνα µε την ανωτέρω 

σύµβαση, τα ανακυκλώσιµα υλικά µετά την συλλογή τους µεταφέρονται από τα απορριµµατοφόρα 

του ∆ήµου Πάρου στον Σ.Μ.Α.Υ. Πάρου (περιοχή Αγ. Βλάσης) και από εκεί µε ευθύνη της 

Ε.Ε.Α.Α. στον Κ.∆.Α.Υ. Αττικής.  Για την καλύτερη διαχείριση όµως των ανακυκλώσιµων υλικών 

και την αποφυγή περιττών δαπανών, λόγω µεταφοράς υπολειµµάτων µαζί µε τα ανακυκλώσιµα, 

προτάθηκε η εγκατάσταση µικρής µονάδας  Κ.∆.Α.Υ.  για προδιαλογή  των συλλεγόµενων  

Υλικών.  Κατόπιν αυτού θα πρέπει να τροποποιηθεί η από 04-07-2007 σύµβαση, λόγω 

µετατροπής του Σ.Μ.Α.Υ. Πάρου  σε Κ.∆.Α.Υ.  Το σχέδιο τροποποίησης σύµβασης που έχει 

αποστείλει  η Ε.Ε.Α.Α. για έγκριση και υπογραφή, αφορά τα εξής σηµεία  τα οποία σας 

αναφέρουµε περιληπτικά:  1.-Μετατροπή του Σ.Μ.Α.Υ. Πάρου σε Κ.∆.Α.Υ.  2.-Η συλλογή των 

Υλικών θα εκτελείται από τον ∆ήµο Πάρου, όπως και πριν  και τα Υλικά θα µεταφέρονται στον 

Κ∆ΑΥ Πάρου  3.-Το προκύπτον  από τη διαλογή υπόλειµµα θα παραλαµβάνεται µε ευθύνη του 

∆ήµου, ο οποίος θα προβαίνει στη νόµιµη διάθεση του (ΧΥΤΑ) και όχι στο ΧΥΤΑ  Αττικής 

όπως προέβλεπε η αρχική σύµβαση.  4.-Η συλλογή θα εκτελείται από προσωπικό του ∆ήµου 

Πάρου (αυτό ίσχυε και µε την αρχική σύµβαση).  5.-Κατά την παράδοση των Υλικών θα πρέπει 

να υπογράφονται τα αναφερόµενα παραστατικά.  6.-Η Ε.Ε.Α.Α. αναλαµβάνει την παροχή 

υπηρεσιών για τη διαλογή των Υλικών συνάπτοντας σύµβαση µε Κ∆ΑΥ Πάρου. Σε περίπτωση 

διακοπής της σύµβασης επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύµβαση.  7.-Η παράγραφος 2.2, η οποία 

παραγράφεται, αφορά την µεταφορά των Υλικών από ΣΜΑΥ Πάρου σε Κ∆ΑΥ Ασπροπύργου, το 

οποίο δεν ισχύει πλέον αφού δεν υφίσταται  πλέον ΣΜΑΥ.  8.-(προσοχή) Στην παράγραφο 8 

του σχεδίου της τροποποίησης αναφέρεται ότι διαγράφεται η παράγραφος 2 του παραρτήµατος 

Ι, ενώ το σωστό είναι διαγράφεται η παράγραφος 3 του παραρτήµατος Ι ( η οποία αναφέρει τον 

τρόπο εκφόρτωσης και µεταφοράς των Υλικών από τον ΣΜΑΥ στον Κ∆ΑΥ., ενώ η παράγραφος 

2 ορίζει τον  τρόπο συλλογής τους).  Σας επισυνάπτουµε φωτοαντίγραφο της από 04-07-2007 

σύµβασης, σχέδιο  τροποποίησης της σύµβασης και το µε αριθµ. πρωτ. 13695/23-09-2015 

έγγραφο της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών µε το επισυναπτόµενο σε αυτό ενηµερωτικό 

σηµείωµα και παρακαλούµε για την συζήτηση και λήψη σχετικής απόφασης  και υπογραφής της 

τροποποίησης της σύµβασης ώστε να µπορέσει να λειτουργήσει το ταχύτερο δυνατόν  ο 

Κ.∆.Α.Υ…» 

  Στη συνέχεια, έδωσε το λόγο στον Προιστάµενο της ∆/νσης Πολεοδοµικού 

Σχεδιασµού Ραγκούση Ιωάννη που απάντησε σε σχετικά ερωτήµατα. 

  Ακολούθως στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους που είπαν: 1] Γκόκα Αλέξιο ότι πρέπει 

πριν υπογραφεί η σύµβαση να τη δει ο νοµικός σύµβουλος του ∆ήµου και κάποια ρήτρα 

για τη µη τήρηση των όρων. Να υπάρξει σχέδιο για τα επόµενα χρόνια ώστε ν΄ 

αναστέλλεται η ανάλωση των κυττάρων του ΧΥΤΑ.  Πρέπει να φτάσουµε στο 80 % της 

ανακύκλωσης.   2] Βλαχοχιάννη Χρήστο ότι συµφωνεί µε την προυπόθεση να το δει ο 

νοµικός σύµβουλος.  Είναι λίγο απαράδεκτη η κατάσταση στον Αγ. Βλάση. Πρέπει να 

επιµείνουµε να µας δώσει και άλλο απορριµµατοφόρο.  3]  Ροκονίδα Κωνσταντίνο ότι 

υπήρχε αντικειµενικά η δυνατότητα να έχει έρθει πιο ολοκληρωµένο το θέµα στο 

∆ηµοτικό Συµβούλιο.  ∆εν είµαι σε θέση να ψηφίσω µετά απ΄αυτά και 4] στον 

∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι νοµίζει ότι µε αυτή τη λειτουργία του κυττάρου στον 
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ΧΥΤΑ θα πάµε στα 25 χρόνια χρήσης.  Κάδους και απορριµµατοφόρο έπρεπε να µας 

στείλει.  Πρέπει να κάνουµε πολλά βήµατα για τη µείωση του όγκου των 

απορριµµάτων, την αποκατάσταση του ΧΑ∆Α στο Π. Λιβάδι κλπ. 

       Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69, 94 και 100 του Ν. 3852/2010, το Π.∆Φ. 57/07, τις σχετικές 

διατάξεις, τις 189/07 και 215/2015 αποφάσεις του και την αρνητική ψήφο, παρών, του 

∆ηµοτικού Συµβούλου Ροκονίδα Κωνσταντίνου  

                     Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α    

     Εγκρίνει την τροποποίηση της από 4-7-2007 σύµβασης µεταξύ του ∆ήµου Πάρου 

και της ΕΕΑΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ Α.Ε., για 

την εναλλακτική ∆ιαχείριση ∆ηµοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας – εγκατάσταση 

µικρής µονάδας Κ∆ΑΥ, η οποία διαµορφώνεται όπως παρακάτω, µε απαραίτητη 

προϋπόθεση τη σύµφωνη γνώµη του νοµικού συµβούλου του ∆ήµου Πάρου και την 

ύπαρξη ρήτρας ανά τόνο απορριµµάτων σε περίπτωση µη τήρησης της σύµβασης.  

     «ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

Σήµερα…  ………στο Μαρούσι µεταξύ: 1) της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία 

«Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης – Ανακύκλωσης ΑΕ» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΕΑΑ 

ΑΕ» που εδρεύει στον ∆ήµο Αµαρουσίου Αττικής (Χειµάρρας 5) µε ΑΦΜ 999841409 

∆ΟΥ ΦΑΕ Αθηνών και εκπροσωπείται νόµιµα από τον κ. Ιωάννη Ραζή (στο εξής 

«ΕΕΑΑ») και  2) του ∆ήµου Πάρου, (Παροικιά Πάρου), µε ΑΦΜ 097664995, ∆ΟΥ 

Πάρου, νοµίµως εκπροσωπούµενου για την υπογραφή της παρούσας από τον κ. Μάρκο 

Κωβαίο, ∆ήµαρχο Πάρου (στο εξής ο «∆ήµος»). 

     Σε συνέχεια της από 04.07.2007 Σύµβασης Συνεργασίας για την Εναλλακτική 

∆ιαχείριση ∆ηµοτικών Αποβλήτων Συνεργασίας, δια της παρούσας, τα Μέρη της ως 

άνω Σύµβασης συµφωνούν και συνοµολογούν τις ακόλουθες τροποποιήσεις: 

1. Στο Κεφάλαιο ∆ (Περιγραφή του Έργου) της ως άνω Σύµβασης η παράγραφος 2 

αντικαθίσταται ως εξής: «Οι παραγωγοί καλούνται να τοποθετούν τα απόβλητα 

συσκευασίας σε τρία (3) ρεύµατα (Χαρτί/ χαρτόνι, γυαλί, λοιπές συσκευασίες) σε 

κάδους µηχανικής αποκοµιδής. Τα απόβλητα από τους κάδους συλλέγονται από τον 

∆ήµο και παραδίδονται µε ευθύνη του ∆ήµου σε Κ∆ΑΥ Πάρου, µε το οποίο η ΕΕΑΑ θα 

συνάψει σύµβαση, αντίγραφο της οποίας θα αποσταλεί στο ∆ήµο Πάρου». 

2. Στο Κεφάλαιο Ε (Υποχρεώσεις Μερών) στις Υποχρεώσεις του ∆ήµου η παράγραφος 

1.1 τροποποιείται ως εξής: «Ο ∆ήµος εκτελεί µε δική του ευθύνη και µέσα που 

τίθενται στη διάθεσή του από την ΕΕΑΑ τις εργασίες συλλογής και µεταφοράς των 

δηµοτικών αποβλήτων συσκευασίας σε Κ∆ΑΥ Πάρου, όπως περιγράφονται στο 

Παράρτηµα Ι της παρούσας». 

3. Στο Κεφάλαιο Ε (Υποχρεώσεις Μερών) στις Υποχρεώσεις του ∆ήµου η παράγραφος 

1.2 τροποποιείται ωε εξής: «Το προκύπτον από τη διαλογή υπόλειµµα, θα 

παραλαµβάνεται από Κ∆ΑΥ Πάρου µε ευθύνη του ∆ήµου. Ο ∆ήµος θα προβαίνει στην 

τελική διάθεση αυτού κατά Νόµο µε ευθύνη του». 

4. Στο Κεφάλαιο Ε (Υποχρεώσεις Μερών) στις Υποχρεώσεις του ∆ήµου η παράγραφος 

1.3 αναδιατυπώνεται ως εξής: «Ο ∆ήµος αναλαµβάνει µε ευθύνη του την άρτια, 

αποτελεσµατική και απρόσκοπτη εκτέλεση των εργασιών συλλογής και µεταφοράς των 

αποβλήτων συσκευασίας σε Κ∆ΑΥ Πάρου. Ρητά διευκρινίζεται ότι το προσωπικό που 

ΑΔΑ: Β87ΝΩΞΓ-6ΟΨ



θα απασχολείται σε όλες τις προαναφερθείσες εργασίες δεν θα έχει οποιαδήποτε 

σχέση έναντι εργατικής, ασφαλιστικής ή άλλης νοµοθεσίας µε την ΕΕΑΑ». 

5. Στο Κεφάλαιο Ε οι παράγραφοι 1.6 και 1.7 διαγράφονται, ενώ προστίθεται ως 

παράγραφος 1.6 η κάτωθι: «Τα απαιτούµενα έγγραφα παράδοσης – παραλαβής των 

συλλεγόµενων ποσοτήτων από το ∆ήµο στο Κ∆ΑΥ (δελτία ποσοτικής παραλαβής/ 

δελτία αποστολής/ ζυγολόγια) θα πρέπει να υπογράφονται από τον οδηγό του 

απορριµµατοφόρου οχήµατος (ολογράφως όνοµα και υπογραφή) και να τίθενται σε 

γνώση της ΕΕΑΑ». 

6. Στο Κεφάλαιο Ε η παράγραφος 2.1 διαγράφεται και αντικαθίσταται µε την εξής: «Η 

ΕΕΑΑ αναλαµβάνει την παροχή υπηρεσιών διαλογής των υλικών που συλλέγει ο 

∆ήµος, συνάπτοντας σύµβαση µε Κ∆ΑΥ Πάρου. Η παρούσα τροποποίηση ισχύει για όσο 

χρονικό διάστηµα ισχύει σύµβαση µεταξύ ΕΕΑΑ και Κ∆ΑΥ Πάρου. Αν για οποιοδήποτε 

λόγο λήξει ή διακοπεί η σύµβαση ΕΕΑΑ – Κ∆ΑΥ Πάρου, τότε παύει να ισχύει η 

παρούσα τροποποίηση και επανέρχεται σε ισχύ η αρχική σύµβαση µεταξύ ΕΕΑΑ και 

∆ήµο Πάρου, συναφθείσα την 04.07.2007». 

7. Στο Κεφάλαιο Ε η παράγραφος 2.2 διαγράφεται. 

8. Από το Παράρτηµα Ι διαγράφεται η παράγραφος 2, καθόσον αυτή δεν αφορά στην 

επιλεγόµενη από τον ∆ήµο διαλογή σε Κ∆ΑΥ Πάρου αλλά στην πρότερη επιλογή της 

µεταµόρφωσης στο νησί. 

9. Κατά τα λοιπά, ισχύουν οι µη τροποποιηµένοι και µη καταργηθέντες όροι της από 

04.07.2007 σύµβασης µεταξύ ΕΕΑΑ και ∆ήµου Πάρου. 

10. Η παρούσα έχει διάρκεια έως τη λήξη της αρχικώς συναφθείσας, κατά τα 

οριζόµενα στο Κεφάλαιο ΣΤ’ (∆ιάρκεια/ Καταγγελία)…» 

      Εξουσιοδοτεί τον ∆ήµαρχο Πάρου για την υπογραφή της ανωτέρω τροποποίησης 

της σύµβασης. 

     H aπόφαση αυτή πήρε α/α  308/2015  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Κωβαίος Μάρκος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 1. Άγουρος Άγγελος 

                                                                                     2. Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                     3. Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                     4. Λεοντής Μικές 

                                                                                     5. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                     6. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                     7. Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                     8. Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                     9. Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                    10. Ροκονίδας Κωνσταντίνος 

                                                                                     11. Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                     12. Ρούσσος Πέτρος 

                                                                                     13. Σαρρής Νικόλαος 

                                                                                     14. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 
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                                                                                     15. Χανιώτη Μαρία 

                                                                                     16. Χριστόφορος Χρήστος  

      και  

1] Ρούσσου Ειρήνη, Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Κώστου. 

                                         
                                         Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

    Κωβαίος Μάρκος             Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος        
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